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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ -  PRESS RELEASE

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΟΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΟ ΝΤΑΡΓΟΥΪΝ

 
Μια  ακόμα ιστορική εμφάνιση της νεολαίας του ελληνισμού της Αυστραλίας κάτω από 
την ομπρέλα του ΣΑΕ Ωκεανίας & Άπω Ανατολής, γίνεται πραγματικότητα, 
ξεπερνώντας κάθε εμπόδιο που δημιουργείται σε ένα γεγονός τέτοιου μεγέθους και 
σημασίας. 

Οι Πανελλήνιοι Αθλητικοί Αγώνες Ωκεανίας αρχίζουν στο Ντάργουϊν την Πέμπτη 
29 Σεπτεμβρίου και λήγουν την Κυριακή 2 Οκτωβρίου 2011.
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Οι αγώνες που βρίσκονται υπό την Αιγίδα του Πρωθυπουργού της Βορ. Επικράτειας 
Εντιμ. Πωλ Χέντερσον διεξάγονται με την οργανωτική ευθύνη της Ελληνικής 
Ορθόδοξης Κοινότητας Βόρειας Αυστραλίας σε συνεργασία με τις άλλες ελληνικές 
οργανώσεις του Ντάργουϊν και τις ανά πολιτεία οργανωτικές επιτροπές που υποστήριξαν 
τις αθλητικές ομάδες τους.

Η γενναιόδωρη χορηγία της κυβέρνησης της Βόρειας Επικράτειας και η αμέριστη 
υποστήριξη του επιχειρηματικού κόσμου και Ομογενειακών  Οργανώσεων, με κατεξοχήν 
μνεία στον μεγιστάνα επιχειρηματία κ. Γιάννη Χαλίκο που προσέφερε δωρεάν κατάλυμα 
για τους αθλητές, έκανε πραγματικότητα το όνειρο των ελληνοπαίδων αθλητών που θα 
δείξουν τι κληρονόμησαν από το ολυμπιακό πνεύμα των προγόνων τους.  

Η διοργάνωση των Αγώνων από την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Βόρειας 
Αυστραλίας και η εποικοδομητική συνεργασία με τις άλλες Ομογενειακές οργανώσεις 
και η ένθερμη υποστήριξη πολλών εθελοντών από τον ελληνισμό του Ντάργουϊν, 
έδωσαν άριστα αποτελέσματα και οι αγώνες αναμένεται να έχουν μεγάλη επιτυχία.
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Με συμμετοχή περισσοτέρων από 400 αθλητών σε έξι αθλήματα  και την χορήγηση από 
την κυβέρνηση της Βόρειας Επικράτειας των επαγγελματικών αθλητικών χώρων του 
Ντάργουϊν,  οι αγώνες αναμένεται να έχουν μεγάλη επιτυχία και θα ενισχύσουν την 
άμιλλα και την αλληλεγγύη των παιδιών που έχουν κοινό χαρακτηριστικό μια ζηλευτή 
καταγωγή, ανοίγοντας το δρόμο για την επόμενη τυχερή πόλη που θα αναλάβει τους 
αγώνες το 2013 και θα ανακοινωθεί στο Ντάργουϊν από τον Συντονιστή ΣΑΕ Ωκεανίας 
κ. Γεώργιο Αγγελόπουλο.

Τους φετινούς αγώνες αναμένεται να παρακολουθήσουν στο Ντάργουϊν σύσσωμος ο 
ελληνισμός της πόλης και όχι μόνο, επιφανείς Ελληνοαυτραλοί και εκπρόσωποι των 
ελληνόφωνων ΜΜΕ από όλη την χώρα.

ΣΑΕ Ωκεανίας & Άπω Ανατολής
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